

Узбекистан на международной выставке в Китае



В китайском городе Вэньчжоу провинции Чжэцзян состоялась ежегодная международная выставка «Zhejiang Wenzhou International Import Expo (WIIE-2019)», сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В мероприятии участвовали представители Бразилии, Индии, Ирана, Камбоджи, Малайзии, Новой Зеландии, Республики Корея, России, Пакистана и других стран. Они демонстрировали шелковые и шерстяные ковры, продукты питания, косметическую продукцию, ювелирные украшения и другие товары.

При содействии Генерального консульства Республики Узбекистан в Шанхае национальный стенд Узбекистана представила компания ООО «Best Tastes Technology» под брендом «Uzkand», которая экспонировала продукцию собственного производства, в частности различные виды сухофруктов, варенье и консервированные продукты собственного производства.

В рамках мероприятия также состоялись переговоры в формате «B2B» с представителями зарубежных компаний, в ходе которых были обсуждены перспективы дальнейшего сотрудничества по вопросу импорта узбекской продукции в мировые рынки.

Источник